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Der neue Panamera 4 E-Hybrid.

Auch in Zukunft eine unserer 
wichtigsten Aufgaben:  
mit Spannung Leistung erzeugen.

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km):  
kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km;  
Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km
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Liebe Porsche Kunden,

wir blicken bereits heute auf ein spannendes Jahr 2016 zurück. Im 
Mai und ganz aktuell im September haben Sie die neuen 718 Boxster 
und 718 Cayman Modelle bei uns im Haus kennengelernt. Zwei atem-
beraubende Mittelmotoren, die ganz im Zeichen des Sports stehen.

Das größte Highlight des Jahres steht uns jedoch noch bevor: 
Anfang November 2016 wird der neue Panamera Einzug in unser 
Porsche Zentrum halten. Eine einzigartige Verbindung aus einem 
reinrassigen Sportwagen mit dem unverwechselbaren Komfort 
einer Luxuslimousine. Ein Highlight, auf das auch wir bereits sehr 
gespannt sind.

Aber auch Sie haben zu unvergesslichen Momenten in den letzten 
Monaten beigetragen. So zum Beispiel bei unserem Porsche Golf 
Cup 2016, bei dem wieder einmal sensationelles Golf gespielt  
wurde. Auch unsere 1. Porsche Zentrum Hofheim Classic Tour  
wurde von Ihnen mit großer Begeisterung angenommen, sodass  
Sie schon heute davon ausgehen können, dass wir im Jahr 2017 
unsere 2. Porsche Zentrum Hofheim Classic Tour planen werden.

Ich wünsche Ihnen eine gute Zeit und viel Spaß mit Ihrer Porsche 
Times,

Ihr 

Joachim Groh
Geschäftsführer Porsche Zentrum Hofheim

Für die perfekte Winterpflege:
Zubehör von Porsche Classic.

Impressum 
Porsche Times erscheint beim Porsche Zentrum Hofheim, Groh Sportwagen GmbH, Am Stegskreuz 2–4, 
65719 Hofheim am Taunus, Tel.: +49 6192 30911-0, Fax: +49 6192 30911-99, E-Mail:  
info@porsche-hofheim.de, www.porsche-hofheim.de; Auflage: 2.211 Stück. Redaktionsanschrift: 
Porsche Zentrum Hofheim, Groh Sportwagen GmbH, Am Stegskreuz 2–4, 65719 Hofheim am 
Taunus. 
Für unverlangt eingesandte Fotos und Manuskripte wird keine Haftung übernommen. Die Verant-
wortung für die redaktionellen Inhalte und Bilder dieser Ausgabe übernimmt das Porsche Zentrum. 
Ausgenommen davon sind die offiziellen Seiten der Porsche Deutschland GmbH.

Manchmal ist im Leben keine Zeit für Kompromisse.
Der neue Macan Turbo mit Performance Paket.
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Die Zukunft wird elektrisierend.
Mit Porsche E-Performance.

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; 
CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

Porsche Macan Turbo mit Performance Paket · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): 
innerorts 12,6–12,3 · außerorts 8,0–7,7 · kombiniert 9,7–9,4;  
CO2-Emissionen kombiniert 224–217 g/km



Der Kern von Porsche E-Performance ist das Fahrzeug. Entspre-
chend hohe Ansprüche haben wir an unsere Plug-in-Hybridtechno-
logie, die nicht nur Verbrauch und Emissionen drastisch reduziert, 
sondern auch in Sachen Porsche typische Performance überzeugen 
muss. Entscheidend ist dabei das nahtlose Zusammenspiel von Ver-
brennungsmotor und elektrischer Maschine, das hohe Performance 
und Effizienz optimal miteinander vereint. Ermöglicht wird dies durch 
fünf wesentliche Fahrzustände, die je nach Bedarf automatisch 
angesteuert werden: 

› Elektrisches Fahren: rein elektrischer Antrieb für emissionsfreies
Fahren ohne Kraftstoffverbrauch

› Verbrennungsmotorisches Fahren: Antrieb durch Verbrennungs-
motor für Langstreckenbetrieb und hohe Geschwindigkeiten

› Boosten: Antrieb durch Elektromotor und Verbrennungsmotor für
gesteigerte Performance und dynamisches Ansprechverhalten 
z. B. für Überholvorgänge 

› Segeln: Verbrennungsmotor wird automatisch abgeschaltet und
entkoppelt für emissionsfreies Gleiten ohne Antrieb und ohne 
Kraftstoffverbrauch

› Rekuperieren: Elektromotor arbeitet beim Bremsen im Generator-
betrieb und erzeugt elektrische Energie, die später zum 
elektrischen Fahren eingesetzt werden kann. Verbrennungsmotor 
wird automatisch abgeschaltet. 

Während das zukunftsweisende Antriebskonzept sein volles  
Potential ausschöpft, können Sie Porsche typischen Fahrspaß 
genießen.     

Strom ist die Energie der mobilen Zukunft. Er kann sehr 
effizient und CO2-neutral aus regenerativen Quellen wie 
Wasser, Wind und Sonne erzeugt werden. Deshalb ist 
die Basis unseres Antriebskonzepts eine Hochvolt- 
Batterie mit Lithium-Ionen-Technik, die einfach über das 
Stromnetz aufgeladen werden kann – nicht irgendwo, 
sondern bequem bei Ihnen zu Hause. Das Ladeequip-
ment? Liefern wir selbstverständlich gleich mit. So 
integrieren wir den Antrieb von morgen schon heute 
perfekt in Ihr Leben. 

Mit den Hybrid-spezifischen Diensten von Porsche 
Connect bleiben Sie mit Ihrem Porsche E-Hybrid immer 
in Verbindung. Das weiterentwickelte Porsche Com-
munication Management (PCM) mit hochauflösendem 
Touchdisplay und integriertem Näherungssensor dient 
dabei als die zentrale Steuereinheit. Das Connect- bzw. 
Connect Plus-Modul erweitert die bestehenden Fahr-
zeugfunktionen um intelligente Dienste und Apps und 
sorgt dafür, dass Sie auch über Ihr Smartphone stets 
alles Wichtige im Blick haben. Neben dem Ladezustand 
Ihres Fahrzeugs haben Sie ebenfalls die Möglichkeit, 
die verbleibende elektrische Reichweite abzurufen 
oder Lademöglichkeiten in Ihrer Umgebung zu finden. 
So holen Sie mit Porsche Connect mehr aus Ihrem 
Alltag – und können sich schneller auf das Wesentliche 
konzentrieren.            

FAHRZEUG.

KONNEKTIVITÄT.

ENERGIE.

SCHON HEUTE UNSER 
STÄRKSTER ANTRIEB: 
Unsere Mission: den Sportwagen von morgen zu bauen. 
Entsprechend ausgeprägt ist deshalb auch der Drang, mit 
innovativen Ideen als Erstes neue Wege in Richtung Zukunft 
einzuschlagen. Denn es gilt Lösungsansätze für die größten 
Herausforderungen unserer Zeit zu finden: Gibt es einen 
Ersatz für die knappe Ressource Erdöl? Wie lassen sich 
CO2-Emissionen reduzieren? Und kann der Energiebedarf 
gesenkt werden? 

Mit Porsche E-Performance formulieren wir schon heute 
Antworten auf die Fragen von morgen, und setzen 
dort an, wo wir tatsächlich etwas verändern können: 

in der Garage, im Alltag unserer Fahrer – mit einem durchdachten 
Gesamtkonzept, das die Bereiche Fahrzeug, Energie und Konnektivi-
tät umfasst.

DIE HERAUSFORDERUNGEN  
VON MORGEN.

Porsche Cayenne S E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 3,4–3,3; CO2-Emissionen kombiniert 79–75 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 20,8–18,6 kWh/100 km

Mehr über das innovative Konzept von 
Porsche E-Performance erfahren Sie im Web-
special auf www.porsche.de/E-Performance 
oder durch Scannen des QR-Codes.

503/16TIMES 5PORSCHE AKTUELL4 Porsche E-Performance.
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Der neue  
Panamera 4 E-Hybrid.

DIE ZUKUNFT WIRD SPORTLICH.
LEISTUNGSMERKMALE.
›Maximale Systemleistung: 340 kW (462 PS) 

› 2,9-Liter-V6-Biturbomotor: 243 kW (330 PS)

› Elektrische Maschine: 100 kW (136 PS)

› 14-kWh-Lithium-Ionen-Batterie

› 0–100 km/h in 4,6 s

› Typische elektrische Reichweite: 51 km  

› On-board Lader mit 3,6 kW (7,2 kW optional)     

ELEKTRISIEREND ANDERS.
AUSSTATTUNGSHIGHLIGHTS.
› 8-Gang Porsche Doppelkupplungsgetriebe (PDK)

› Allradantrieb

› Porsche Universal-Ladegerät (AC)

› Lade-Dock (optional)

›  Differenzierungsmerkmale in Acidgreen: Bremssättel,  
Zeiger des Kombiinstruments und Umrandung der „e-hybrid“ 
Schriftzüge auf den Vordertüren und der Modellbezeichnung 
auf der Heckklappe

Es braucht Mut, neue Wege zu beschreiten:  
Diese Erkenntnis beeinflusst seit jeher unsere Art 
Sportwagen zu bauen. Und daran halten wir fest.  
Aus Überzeugung.  
 
Beinahe selbstverständlich also, dass wir den 
nächsten Schritt in Sachen Porsche E-Performance 
mit einem Sportwagen gehen, der bereits das 
Limousinensegment revolutioniert hat. Der neue 
Panamera 4 E-Hybrid beweist, dass geringer  
Verbrauch und eine Porsche typische Sportwagen-
performance kein Widerspruch sind.

Communication Management (PCM) mit 12-Zoll Touchdisplay 
sowie die Mittelkonsole mit Direct Touch Control. Neben der 
aktuell abgerufenen Leistung, der E-Reichweite und dem  
Batterieladezustand haben Sie zudem per Multitouch-Gesten- 
steuerung Zugriff auf Porsche Connect Dienste, die den 
Panamera 4 E-Hybrid perfekt mit Ihnen und der Außenwelt 
vernetzen. 

Starten Sie in Richtung Zukunft – und erfahren Sie den  
Sportwagen von morgen schon heute: mit dem neuen  
Panamera 4 E-Hybrid. Weitere spannende Details lesen  
Sie auf www.porsche.de/Panamera-4-E-Hybrid.

Dafür sorgen 340 kW (462 PS) – bei einem 
Verbrauch von nur 2,5 l/100 km.  
Wie das möglich ist? Dank der sieben 

Fahrmodi E-Power, Hybrid Auto, E-Hold, E-Charge, SPORT  
und SPORT PLUS sowie SPORT Response für maximales  
Ansprechverhalten, die für einen flexiblen Einsatz von  
Elektro- und Verbrennungsmotor sorgen. So passt sich der 
Panamera 4 E-Hybrid jederzeit der aktuellen Fahrsituation an.  
 
Ebenfalls zukunftsweisend: das neue Bedien- und Anzeigen- 
konzept Porsche Advanced Cockpit. Dieses umfasst  
das weiterentwickelte Kombiinstrument, das Porsche  

Aus Möglichkeiten das Maximum herausholen. Weiter kommen. 
Besser sein. Das hat bei Porsche Tradition – und treibt uns jedes 
Mal aufs Neue an, immer ein Quäntchen mehr zu geben. Jüngster 
Beweis: der Macan Turbo mit Performance Paket. 

Die Zahlen sprechen für sich: Der 3,6-Liter-V6-Biturbomotor 
leistet 324 kW (440 PS). Und bringt damit noch einmal 
30 kW (40 PS) mehr auf die Straße als der Macan Turbo. 

Auch der Sprint von 0 auf 100 km/h gelingt um 4 Zehntel schneller: in 
nur 4,4 Sekunden. Ebenso beeindruckend: die Spitzengeschwindigkeit 
von 272 km/h, die dank des hochmodernen, effizienten 6-Zylinder-Motors 
besonders intensiv spürbar ist. Für eine sportliche Performance, die sich 
nach Rennstrecke anfühlt, sorgt das Sport Chrono Paket. Auch akustisch 
setzt der Höchstleistungssportler ein Zeichen: Die Sportabgasanlage mit 
Sportendrohren liefert Porsche typischen Sound in seiner kraftvollsten 
Form. Das um 15 Millimeter tiefergelegte Stahlfederfahrwerk mit adap-
tiven Dämpfern (PASM) rundet das sportliche Erscheinungsbild ab und 
ermöglicht einen noch intensiveren Kontakt zur Straße. Für ein Fahrgefühl, 
das keine Kompromisse zulässt. Erleben Sie es selbst. Mehr sportliche 
Details erfahren Sie auf www.porsche.de/Macan-Turbo-Performance-Paket.

Motor 6-Zylinder-Biturbomotor 

Leistung 324 kW (440 PS) 

Max. Drehmoment 600 Nm

Von 0 auf 100 km/h in 4,4 s

Höchstgeschwindigkeit 272 km/h

MUT VERÄNDERT 
DEN SPORTWAGEN 
DER ZUKUNFT.

Porsche Macan Turbo mit Performance Paket · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–12,3 ·  
außerorts 8,0–7,7 · kombiniert 9,7–9,4; CO2-Emissionen kombiniert 224–217 g/km

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

SPORTABGASANLAGE 
 inkl. Sportendrohre in Silber, wahlweise in Schwarz

SPORT CHRONO PAKET
4,4 SEKUNDEN 

Beschleunigung von 0 auf 100 km/h in

TITANGRAUE 
Motorraumabdeckung mit Carbon Einleger

PORSCHE INTENSIV.
Der Macan Turbo mit Performance Paket.
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VERLIEBT, VERNETZT, VERBESSERT.
Von Kalifornien über Ihr Smartphone bis auf die Rennstrecke.

Wussten Sie, dass Rennfahrer und Hollywood-Star Patrick Dempsey Panamera fährt, weil er sich als Teenager in ein Plakat 
verliebte? Dass Ihr Smartphone mit wenigen Klicks zum Copiloten wird? Oder dass es für manche das höchste Glück ist, 
zweimal das gleiche Porsche Modell zu ergattern? Die Geschichten dahinter gibt es auf www.porsche.de und natürlich hier: 
Einfach den jeweiligen QR-Code einscannen und mehr erfahren.

„Im Leben geht es um  
Veränderung – und  

Veränderung  
erfordert Mut.“

Patrick Dempsey

Porsche Panamera Webspecial Porsche Connect Webspecial

Porsche Connect Webspecial:
Ein wirklich intensives Fahrerlebnis? Entsteht durch die enge Verbindung von 
Fahrer und Fahrzeug. Diese Verbindung ist jetzt noch intelligenter. Intensi-
ver. Individueller auf Sie zugeschnitten. Der Alltag wird zum Kinderspiel, 
mit mehr Zeit für das, was wirklich zählt. Wie das geht? Ganz einfach mit 
Porsche Connect.

Cayman GT4 Clubsport:
Gibt es Menschen, die auf die Straßenzulassung ihres Porsche verzichten? 
Es gibt sie. Und sie fahren nicht auf der Straße, sondern auf der Rennstrecke. 
Zum Beispiel im Porsche Sports Cup Deutschland – mit dem Cayman GT4 
Clubsport. Wie sie sich und den Rennboliden auf diese Herausforderung 
vorbereiten? Mit Know-how, Präzision, Teamwork und echter Leidenschaft.

#3

Porsche Panamera:
Ideen alleine verändern nichts. Sondern der Mut, sie umzusetzen. Anläss-
lich der Premiere des neuen Panamera haben wir nicht nur das Fahrzeug 
porträtiert. Sondern auch Menschen, die den Mut hatten, Neues zu wagen. 
Warum zum Beispiel Schauspieler Patrick Dempsey Rennfahrer in Le Mans 
ist und wie er über Komfortzonen denkt, verrät er bei einem sehr persönli-
chen Hausbesuch.

#1

#2

Porsche Cayman GT4 ClubsportPorsche Panamera 4S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km):  
innerorts 10,2–10,1 · außerorts 6,8–6,7 · kombiniert 8,2–8,1; CO2-Emissionen kombiniert 186–184 g/km

 www.porsche.de/Panamera  www.porsche.de/Connect

 www.porsche.de/GT4-Clubsport
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J.D. POWER
BESTNOTE  
VON UNSEREN KUNDEN.

Erster Platz für Porsche in der  
Qualitätsstudie von J.D. Power.

Zum elften Mal in Folge ist Porsche der beliebteste Automobilproduzent des Jahres. Dabei geht es nicht bloß um das  
Renommee der Marke. Sondern um die Zufriedenheit tatsächlicher Porsche Kunden mit ihrem tatsächlichen Porsche:  
Wer einen Porsche gekauft hat, wer ihn kennenlernt und täglich fährt, wer ihn anlässt und einparkt, pflegt und wäscht,  
der ist sehr zufrieden mit seinem neuen Fahrzeug.

Das Meinungsforschungsinstitut J.D. Power hat gefragt, 
die Kunden haben geantwortet. Und kundgetan, 
was sie schon über ein Jahrzehnt lang kundtun, 

jedes Jahr aufs Neue: Porsche ist absolute Spitze. In der 20. Ausgabe 
der renommierten Studie „Automotive Performance, Execution and 
Layout Study (APEAL)“ von J.D. Power belegt Porsche zum elften Mal 
in Folge den ersten Platz in der Gesamtwertung. Damit bleibt Porsche 
auch weiterhin die Automarke mit der höchsten Attraktivität für die 
Fahrer in den USA.

Was macht gerade diese Auszeichnung so besonders? Zum einen bestä-
tigt sie uns ein weiteres Mal die hohe Zufriedenheit unserer Kunden. 
Darüber hinaus ist sie ein verlässliches Qualitätskriterium, dem Millionen 
von Fahrzeugkäufern weltweit vertrauen. J.D. Power befragt verifizierte 
Kunden eines Produkts – beispielsweise eines Porsche. Dabei stellen 
die Meinungsforscher sicher, dass der Befragte tatsächlich Besitzer 
des Produktes ist: Nur wer selbst Erfahrungen damit sammelt, wer 
jeden Charakterzug seines Wagens kennt, kann ein fundiertes Urteil 

darüber abgeben. Weitere Unterschiede zu anderen Umfragen: die 
Ausführlichkeit der Fragen, die Gewichtung der Kategorien, in denen sie 
gestellt werden, und die hohe Stichprobenzahl – rund 84.000 Besitzer 
eines Neuwagens werden alljährlich allein für die APEAL-Studie befragt. 

Das Ergebnis ist ein repräsentativer Querschnitt der Meinungen 
derjenigen, die am besten über ein Produkt Bescheid wissen: der 
Kunden. Neue, potenzielle Kunden erhalten so eine unabhängige, 
fundierte Orientierung und Kaufberatung im unübersichtlichen 
Automobilbereich. Auch Hersteller profitieren von dem detaillierten 
Kundenfeedback: Für sie sind die von J.D. Power erhobenen Daten 
interessant, wenn es um die Verbesserung von Service und Qualität 
zukünftiger Produkte geht. Kundenwünsche und -bedürfnisse lassen 
sich so noch besser berücksichtigen, Qualität und Nutzerfreundlich-
keit weiter erhöhen. Das war nicht immer so – und in den 1960er 
Jahren überhaupt erst der Auslöser für die Entstehung von  
J.D. Power. Seitdem wird die „Stimme des Kunden“ gehört –  
egal, ob sie kritisch oder, wie in unserem Fall, hochzufrieden ist.

Porsche 911 Carrera · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 11,7–9,9 · außerorts 6,3–6,0 · kombiniert 8,3–7,4; CO2-Emissionen kombiniert 190–169 g/km
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GANZ SCHÖN STARKE 
KONDITIONEN.

Unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.

PORSCHE AKTUELL PORSCHE AKTUELL12

Ein Fahrzeug, das die täglichen Strecken so souverän meistert wie die Schikane, den Sprint wie die lange 
Distanz. Das für die ganze Familie ist – und für seinen Fahrer ganz allein. Dynamik, fünf Türen, Variabi-
lität, Komfort: Der Cayenne macht keine Kompromisse. Sondern Lust auf die Straße. Mit geschärftem 
Design, intelligenten Fahrassistenz-Systemen, mit hoher Leistungsstärke und effizienten Motoren – zum 
Beispiel als Cayenne S Diesel. Und mit dem neuen Porsche Communication Management (PCM) inklusive 
Navigationsmodul, das für ansprechendes Infotainment sorgt. Mit dem optionalen Connect Plus-Modul, 
drahtlosem Internetzugang, Online-Navigation, Apple® CarPlay und Porsche Car Connect. Das Ergebnis: 
perfekter Komfort, hohe Flexibilität, sportliche Performance. Ähnlich konditionsstark? Sind nur unsere 
attraktiven Kauf- und Leasingangebote.

Abb. ähnlich

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,3 · außerorts 7,2  
kombiniert 8,2; CO2-Emissionen kombiniert 215 g/km  
Effizienzklasse C

283 kW (385 PS), tiefschwarzmetallic, Innenausstattung 
Glattleder schwarz, LED-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System Plus (PDLS+), Porsche Communication 
Management (PCM) inkl. Navigationsmodul, ParkAssistent vorne 
und hinten inkl. Surround View, 21-Zoll Cayenne SportEdition 
Rad lackiert in Schwarz (hochglanz) mit Radhausverbreiterung 
u. v. m., MwSt. ausweisbar

Preis: EUR 137.490,–
Laufleistung p. a.: 10.000 km  
Laufzeit: 36 Monate 
Einmalige Sonderzahlung: EUR 10.881,– 

Monatl. Leasingrate:
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EUR 1.199,–*

* Ein beispielhaftes Angebot der Porsche Financial Services GmbH & Co. KG, Porschestraße 1, 
74321 Bietigheim-Bissingen. Angebot gültig bei Vertragsabschluss und Fahrzeugübernahme bis 31.12.2016. 
Zusätzlich anfallende Zulassungskosten in Höhe von EUR 140,– und Überführungskosten in Höhe von  
EUR 1.090,– sind direkt an das Porsche Zentrum zu zahlen. Alle Preisangaben inkl. MwSt. Das Ange bot ist 
begrenzt. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Abbildungen zeigen ggf. abweichende Sonderaus- 
stattungen. Das Angebot gilt nur gegenüber gewerblichen Kunden.



GANZ SCHÖN STARKE 
KONDITIONEN.

Unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.
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Abb. ähnlich

Ihre Ansprechpartner
Bei allen Fragen zu unseren Kauf- und Leasing- 
angeboten sowie zur Terminvereinbarung  
steht Ihnen unser Verkaufsteam telefonisch  
unter +49 6192 30911-0 oder per E-Mail  
an info@porsche-hofheim.de gerne zur 
Verfügung.

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,3 · außerorts 7,2  
kombiniert 8,2; CO2-Emissionen kombiniert 215 g/km  
Effizienzklasse C

Preis: EUR 130.960,–
Laufleistung p. a.: 10.000 km  
Laufzeit: 36 Monate 
Einmalige Sonderzahlung: EUR 11.795,– 

Monatl. Leasingrate:

EUR 1.099,–*

Porsche Cayenne GTS · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km):  
innerorts 13,2/12,9 · außerorts 8,3/8,1 · kombiniert 10,0/9,8; 
CO2-Emissionen kombiniert 234/228 g/km · Effizienzklasse E/D

Po
rs

ch
e 

Ca
ye

nn
e 

S 
Di

es
el

283 kW (385 PS), LED-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche Dynamic 
Light System Plus (PDLS+), Porsche Communication Management 
(PCM) inkl. Navigationsmodul, ParkAssistent vorne und hinten inkl. 
Surround View, BOSE® Surround Sound-System, 21-Zoll Cayenne 
SportEdition Rad lackiert in Schwarz (hochglanz) mit Radhausver-
breiterung u. v. m., MwSt. ausweisbar
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Porsche gibt Gas. Auf der Datenautobahn: Mit Porsche 
Connect sind Fahrer, Fahrzeug und Online-Welt jetzt noch 
intensiver vernetzt. Über neue intelligente Funktionen und 
Apps in und außerhalb des Porsche. Mit nur einem Ziel: Die 
Herausforderungen des Alltags schnell und einfach zu bewäl-
tigen. Und damit mehr Zeit für den Fahrspaß zu gewinnen. 

Der neue Panamera macht es vor: Sein Porsche 
Communication Management (PCM) mit 12,3 Zoll 
großem Touchdisplay läutet die nächste Ent-

wicklungsstufe der mobilen Online-Welt von Porsche ein. Und alle 
anderen Modellreihen ziehen mit. Mehr als 20 Dienste stehen jetzt 
zur Wahl: vom Abschließen des Fahrzeugs per Smartphone bis hin 

zur optionalen Zugauskunft samt Navigation zum freien Parkplatz  
am Bahnhof. Herzstück ist immer das PCM mit Touchscreen,  
serienmäßig in allen Porsche Modellen. 

Porsche Connect basiert auf den optionalen Modulen Connect 
oder Connect Plus. Beim 911 und Panamera zählt Connect Plus zur 
Serienausstattung. Diese Bordsysteme stellen die Verbindung zum 
Smartphone her. So können Fahrzeugfunktionen ferngesteuert und 
Fahrzeugdaten abgefragt werden. Weiterhin gehören eine Smart-
phone-Ablage in der Mittelkonsole und Apple® CarPlay zur Nutzung 
diverser iPhone-Apps über das PCM dazu. Das Top-Paket Connect 
Plus bietet zusätzlich Navigation, LTE-SIM-Kartenleser, WiFi-Hotspot 
im Fahrzeug sowie zahlreiche internetbasierte Dienste. 

Mit Connect öffnet Porsche dem Fahrer eine neue Online-Welt mit 
einer Vielzahl von Diensten. Er hat damit die Möglichkeit, ganz nach 
seinen persönlichen Vorstellungen Nutzwert und Fahrspaß seines 
Porsche gleichermaßen zu steigern. Dazu stehen drei Pakete zur 
Wahl, die teils einige Monate kostenfrei genutzt werden können:

› Car Connect Services bündeln alle Dienste und Funktionen zur
Fernbedienung bestimmter Fahrzeug-Funktionen in einer App für Smart-
phone und Apple® Watch. Damit können nicht nur Türen und Klappen 
verriegelt, sondern unter anderem auch Fahrzeug-Informationen wie 
gefahrene Kilometer oder Restreichweite abgefragt werden. 

› Navigation und Infotainment Services umfassen Dienste und Apps, 
mit denen der Fahrer die Zeit während der Fahrt besser  
nutzen und schneller ans Ziel kommen kann. Zum Beispiel per  
Online-Navigation – sie versorgt ihn permanent mit Echtzeit- 
Verkehrsinformationen. Bei der Orientierung während der Fahrt  
und am Zielort helfen Google Earth und Google Street View. Der 
Fahrer kann Flug- und Zugauskünfte abrufen, sich freie Parkplätze 
anzeigen lassen, Mitteilungen diktieren – und vieles mehr.

› Connect App Services lassen sich über die Porsche Connect App
nutzen, die kostenfrei über iTunes und im Google Play Store erhält-

lich ist. Sie unterstützen den Fahrer bei Reiseplanung und Organi-
sation. Bereits vor Fahrtbeginn kann er Ziele über die App suchen 
und ins Fahrzeug übertragen. Oder sich die Termine aus seinem 
Smartphone-Kalender im PCM anzeigen lassen. Und Adressen gleich 
als Zielorte für die Navigation nutzen. Für Unterhaltung während 
der Reise ist ebenfalls gesorgt: Zur Connect App gehört auch eine 
Musikstreaming-Funktion.

Die Schaltzentrale für die digitale Welt von Porsche Connect  
ist das Porsche Connect Portal im Internet. Im persönlichen  
Bereich kann der Fahrer Daten wie den Kilometerstand abrufen  
und gebuchte Online-Dienste wie Twitter individuell konfigurieren. 
Per Direkt-Link kommt er zum Porsche Connect Store, in dem 
Dienste gekauft, ergänzt oder ihre Nutzungszeit verlängert  
werden können. 
 
Oberstes Gebot für Porsche: der Schutz der Privatsphäre. Per-
sonenbezogene Daten erhebt, verarbeitet und nutzt Porsche bei 
seinen Diensten selbstverständlich ausschließlich im Rahmen des 
geltenden Datenschutzrechts. Jeder Kunde kann über den Umgang 
mit seinen Daten stets selbst bestimmen. Ausführliche Informati-
onen zum Datenschutz sind sowohl im Porsche Connect Store als 
auch im Fahrzeug abrufbar. 

VOLL VERNETZT.
Porsche Connect mit breitem Angebot an Navigation, Infotainment und Service.
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phone und Apple® Watch. Damit können nicht nur Türen und Klappen 
verriegelt, sondern unter anderem auch Fahrzeug-Informationen wie 
gefahrene Kilometer oder Restreichweite abgefragt werden. 

› Navigation und Infotainment Services umfassen Dienste und Apps, 
mit denen der Fahrer die Zeit während der Fahrt besser  
nutzen und schneller ans Ziel kommen kann. Zum Beispiel per  
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Verkehrsinformationen. Bei der Orientierung während der Fahrt  
und am Zielort helfen Google Earth und Google Street View. Der 
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nutzen, die kostenfrei über iTunes und im Google Play Store erhält-

lich ist. Sie unterstützen den Fahrer bei Reiseplanung und Organi-
sation. Bereits vor Fahrtbeginn kann er Ziele über die App suchen 
und ins Fahrzeug übertragen. Oder sich die Termine aus seinem 
Smartphone-Kalender im PCM anzeigen lassen. Und Adressen gleich 
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Die Schaltzentrale für die digitale Welt von Porsche Connect  
ist das Porsche Connect Portal im Internet. Im persönlichen  
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geltenden Datenschutzrechts. Jeder Kunde kann über den Umgang 
mit seinen Daten stets selbst bestimmen. Ausführliche Informati-
onen zum Datenschutz sind sowohl im Porsche Connect Store als 
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VOLL VERNETZT.
Porsche Connect mit breitem Angebot an Navigation, Infotainment und Service.
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Porsche bringt den Ball ins Rollen.

Bei Porsche geht man gerne voran. Nicht nur mit intelli-
genten Ideen pro PS, sondern auch mit gutem Beispiel. Wie 
so ein Beispiel aussehen kann, zeigt das Unternehmen mit 
„Turbo für Talente“: In Zusammenarbeit mit Vereinen und Ins-
titutionen werden Kinder und Jugendliche sportlich gefördert 
und unterstützt. Sie sollen die Chance haben, Persönlichkeit 
und Begabungen zu entwickeln – um im Idealfall später 
selbst vorauszufahren.

Sport macht Spaß. Vielen Kindern und Jugend-
lichen, aber auch – und gerade – einem 
Unternehmen, das Sportwagen baut. 

Sportangebote eignen sich außerdem ideal, um die Persönlichkeits-
entwicklung von Kindern und Jugendlichen zu begleiten, soziale 
Schranken zu überwinden und sportliche Talente zu unterstützen. 
Hier setzt „Turbo für Talente“ an.

Die Ambitionen junger Menschen zu beschleunigen ist Teil des 
Selbstverständnisses bei Porsche. Gesellschaftliche Verantwor-
tung dort zu übernehmen, wo es Sinn macht. Wo das eigene Know-
how liegt, nämlich im Sport. Egal, ob Tennis, Fußball, Eishockey, 
Basketball oder eine andere Sportart: Mit „Turbo für Talente“  
versteht sich Porsche als Steigbügelhalter. Als Ermöglicher.  
Als Botschafter. Als Förderer, der ganz konkrete Ziele erreichbar 
macht. Dazu gehört zum Beispiel die Vereinbarkeit von Schule  
und Sport. Die technische Unterstützung von Coaches und Teams. 
Oder der Zugang zu leistungsorientiertem Sport für jeden,  
unabhängig von der sozialen Herkunft.

Bei vielen der „Turbo für Talente“-Projekte geht es darum, Kindern 
und Jugendlichen in den verschiedensten Sportarten starke und 
prägende Gemeinschaftserlebnisse zu vermitteln: Triumph und 
Enttäuschung im Team, Spaß an der Bewegung und Begeisterung 

für den Sport ganz allgemein. Dadurch werden auch andere Fähig-
keiten gestärkt, etwa Selbstvertrauen, Fairness und Teamgefühl. 
Sie zählen nicht nur im Sport, sondern sind auch für die persönli-
che Entwicklung und später für die berufliche Zukunft wichtig. Hier 
schließt sich der Kreis, denn neben purer sportlicher Begeisterung 
handelt Porsche auch aus der festen Überzeugung, dass nur der-
jenige, der eine optimale Ausbildung genießt, auch später im Beruf 
Topleistungen bringen kann. 

Besonders an den Unternehmensstandorten engagiert sich  
Porsche mit „Turbo für Talente“ seit Jahren für den Nachwuchs, 
etwa in Partnerschaft mit dem neuen Fußball-Bundesligisten  
RB Leipzig oder den Stuttgarter Kickers sowie der SG Sonnenhof 
Großaspach. Auch im Bereich Eishockey ist man in Zusammen- 
arbeit mit dem SC Bietigheim-Bissingen Steelers in Sachen  
Nachwuchsförderung aktiv.

Klar ist, dass es ohne engagierte Nachwuchsarbeit auch keinen 
Spitzensport geben kann. Deshalb hat sich Porsche darüber hinaus 
der Förderung besonders talentierter Kinder und Jugendlicher 
verschrieben. Im Tennis fördert das Unternehmen beispielsweise 
seit 2012 sechs talentierte Nachwuchsspielerinnen sehr erfolg-
reich im Porsche Talent Team Deutschland – mit dem Ziel, das 
deutsche Damentennis dauerhaft in der Weltspitze zu etablieren. 
Beispielhaft ist auch das Basketball-Engagement: Als Zusammen- 
schluss von Schulen und Vereinen ermöglicht die Porsche  
Basketball-Akademie in Ludwigsburg (BBA) rund 2.500 Kindern aus 
der Region, unter professioneller Anleitung regelmäßig Basketball 
zu spielen. Der Erfolg hat sich schnell eingestellt, nicht zuletzt mit 
dem Gewinn der Deutschen Meisterschaft in der Jugend-Bundes-
liga 2015. Bei allen Aktivitäten genießt die Schulbildung trotzdem 
höchste Priorität – eines der überzeugendsten Argumente für 
Porsche, sich zu engagieren.

TURBO FÜR TALENTE.

„Sport ist weit mehr, als die Summe 
der einzelnen sportlichen Talente. Es 
geht auch um das gemeinschaftliche 
Erlebnis, den Spaß an der Bewegung 
und die Begeisterung.“

Detlev von Platen, Mitglied des Vorstandes für 
Vertrieb und Marketing der Porsche AG

„Wir verstehen es als Teil unserer 
sozialen Verantwortung, die sport- 
liche und persönliche Entwicklung 
von Kindern und Jugendlichen zu 
unterstützen.“

Andreas Haffner, Mitglied des Vorstandes für 
Personal- und Sozialwesen der Porsche AG
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Porsche bringt den Ball ins Rollen.

Bei Porsche geht man gerne voran. Nicht nur mit intelli-
genten Ideen pro PS, sondern auch mit gutem Beispiel. Wie 
so ein Beispiel aussehen kann, zeigt das Unternehmen mit 
„Turbo für Talente“: In Zusammenarbeit mit Vereinen und Ins-
titutionen werden Kinder und Jugendliche sportlich gefördert 
und unterstützt. Sie sollen die Chance haben, Persönlichkeit 
und Begabungen zu entwickeln – um im Idealfall später 
selbst vorauszufahren.

Sport macht Spaß. Vielen Kindern und Jugend-
lichen, aber auch – und gerade – einem 
Unternehmen, das Sportwagen baut. 

Sportangebote eignen sich außerdem ideal, um die Persönlichkeits-
entwicklung von Kindern und Jugendlichen zu begleiten, soziale 
Schranken zu überwinden und sportliche Talente zu unterstützen. 
Hier setzt „Turbo für Talente“ an.

Die Ambitionen junger Menschen zu beschleunigen ist Teil des 
Selbstverständnisses bei Porsche. Gesellschaftliche Verantwor-
tung dort zu übernehmen, wo es Sinn macht. Wo das eigene Know-
how liegt, nämlich im Sport. Egal, ob Tennis, Fußball, Eishockey, 
Basketball oder eine andere Sportart: Mit „Turbo für Talente“  
versteht sich Porsche als Steigbügelhalter. Als Ermöglicher.  
Als Botschafter. Als Förderer, der ganz konkrete Ziele erreichbar 
macht. Dazu gehört zum Beispiel die Vereinbarkeit von Schule  
und Sport. Die technische Unterstützung von Coaches und Teams. 
Oder der Zugang zu leistungsorientiertem Sport für jeden,  
unabhängig von der sozialen Herkunft.

Bei vielen der „Turbo für Talente“-Projekte geht es darum, Kindern 
und Jugendlichen in den verschiedensten Sportarten starke und 
prägende Gemeinschaftserlebnisse zu vermitteln: Triumph und 
Enttäuschung im Team, Spaß an der Bewegung und Begeisterung 

für den Sport ganz allgemein. Dadurch werden auch andere Fähig-
keiten gestärkt, etwa Selbstvertrauen, Fairness und Teamgefühl. 
Sie zählen nicht nur im Sport, sondern sind auch für die persönli-
che Entwicklung und später für die berufliche Zukunft wichtig. Hier 
schließt sich der Kreis, denn neben purer sportlicher Begeisterung 
handelt Porsche auch aus der festen Überzeugung, dass nur der-
jenige, der eine optimale Ausbildung genießt, auch später im Beruf 
Topleistungen bringen kann. 

Besonders an den Unternehmensstandorten engagiert sich  
Porsche mit „Turbo für Talente“ seit Jahren für den Nachwuchs, 
etwa in Partnerschaft mit dem neuen Fußball-Bundesligisten  
RB Leipzig oder den Stuttgarter Kickers sowie der SG Sonnenhof 
Großaspach. Auch im Bereich Eishockey ist man in Zusammen- 
arbeit mit dem SC Bietigheim-Bissingen Steelers in Sachen  
Nachwuchsförderung aktiv.

Klar ist, dass es ohne engagierte Nachwuchsarbeit auch keinen 
Spitzensport geben kann. Deshalb hat sich Porsche darüber hinaus 
der Förderung besonders talentierter Kinder und Jugendlicher 
verschrieben. Im Tennis fördert das Unternehmen beispielsweise 
seit 2012 sechs talentierte Nachwuchsspielerinnen sehr erfolg-
reich im Porsche Talent Team Deutschland – mit dem Ziel, das 
deutsche Damentennis dauerhaft in der Weltspitze zu etablieren. 
Beispielhaft ist auch das Basketball-Engagement: Als Zusammen- 
schluss von Schulen und Vereinen ermöglicht die Porsche  
Basketball-Akademie in Ludwigsburg (BBA) rund 2.500 Kindern aus 
der Region, unter professioneller Anleitung regelmäßig Basketball 
zu spielen. Der Erfolg hat sich schnell eingestellt, nicht zuletzt mit 
dem Gewinn der Deutschen Meisterschaft in der Jugend-Bundes-
liga 2015. Bei allen Aktivitäten genießt die Schulbildung trotzdem 
höchste Priorität – eines der überzeugendsten Argumente für 
Porsche, sich zu engagieren.

TURBO FÜR TALENTE.

„Sport ist weit mehr, als die Summe 
der einzelnen sportlichen Talente. Es 
geht auch um das gemeinschaftliche 
Erlebnis, den Spaß an der Bewegung 
und die Begeisterung.“

Detlev von Platen, Mitglied des Vorstandes für 
Vertrieb und Marketing der Porsche AG

„Wir verstehen es als Teil unserer 
sozialen Verantwortung, die sport- 
liche und persönliche Entwicklung 
von Kindern und Jugendlichen zu 
unterstützen.“

Andreas Haffner, Mitglied des Vorstandes für 
Personal- und Sozialwesen der Porsche AG
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GOLDENE AUSSICHTEN
 für Sie und Ihren Porsche.

Zubehör von Porsche Tequipment.

I 1 I

I 2 I I 3 I

I 4 I

I 5 I

I 6 I

Porsche 718 Boxster S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km
Porsche 718 Cayman S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km

I 1 I KOFFERRAUMWANNE VORNE
Passgenaue Schutzwanne mit „PORSCHE“ Schriftzug. Wasserundurchlässig und abwaschbar. 
Mit Griffen versehen. Eignet sich ideal zum Transport von Einkäufen und Sportequipment. 
Effektiver Schutz des Kofferraums vor Verschmutzung.
Artikel-Nr.: 991 044 000 10
EUR 149,–*

I 2 I REISETASCHE (WEEKENDER)
Aus hochwertigem Leder in Schwarz gefertigt und mit raffinierten Details versehen.  
Als Kabinengepäck nach IATA-Norm geeignet. Maße ca. 330 x 530 x 200 mm (H x B x T).
Weekender ist Bestandteil eines Gepäcksets, das genau an die Kofferraummaße des  
Panamera angepasst ist. Die Bestandteile sind als Set sowie einzeln verfügbar.
Artikel-Nr.: 970 044 001 93
EUR 1.179,–*
Das auf eine optimierte Kofferraumnutzung ausgelegte Gepäckset ist 5-tlg. und  
besteht aus 2 Reisetaschen (Weekender), 2 Trolleys und 1 Beauty Case.
Für alle neuen Panamera (G2) und Panamera (G1) Modelle erhältlich.

I 3 I OUTDOOR-CAR-COVER
Passgenaue Outdoor-Fahrzeugabdeckung aus wasserabweisendem Material.  
Mit farbigem Porsche Wappen und „PORSCHE“ Schriftzug. Inklusive Diebstahlsicherung.
Artikel-Nr.: 982 044 000 01 (für 718 Boxster Modelle)
Artikel-Nr.: 982 044 000 03 (für 718 Cayman Modelle) 
EUR 319,–*

I 4 I DACHBOX 320
Abschließbare Kunststoffbox mit ca. 320 Liter Volumen. Kunststoffmatten auf dem Boden der 
Box optimieren die Ladungssicherung. Beidseitig zu öffnen. Außenmaße 2.060 x 840 x 340 mm 
(Länge x Breite x Höhe).
Artikel-Nr.: 958 044 000 26 (in Platinum-Optik)
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 929,–*
Auch für andere Porsche Modelle erhältlich. Nur in Verbindung mit Basisträger
Dachtransportsystem. Auch in Schwarz (hochglanz) erhältlich.

I 5 I GEPÄCKRAUMTRENNNETZ
Erhöht die Sicherheit bei beladenem Fahrzeug. Das Trennnetz lässt sich flexibel in 2 Positionen 
am Dachhimmel einhängen.
Artikel-Nr.: 958 551 691 004 5W
EUR 229,–*

I 6 I LED-RÜCKLEUCHTEN ABGEDUNKELT MIT ADAPTIVEM BREMSLICHT
Lichtscheibe in Rot, Innenbauteile partiell in Schwarz ausgeführt. Funktion und Formgebung der 
LED-Rückleuchten entsprechen dem Serienstand. Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche wie 
elegante Note. 
Artikel-Nr.: 958 044 900 66
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 739,–*

Herbst und Winter stehen vor der Tür. Ein guter Zeitpunkt,  
um unterwegs zu sein. Ein Wochenendtrip über die schönsten  
Strecken der Region, um die Natur in Herbstfarben zu erleben? 
Mit der Familie ab in den Schnee? Mit den passenden Produkten 
von Porsche Tequipment sind Sie perfekt gerüstet – genauso 
wie Ihr Porsche. Ein eleganter Weekender, der als Teil eines 
Gepäcksets passgenau auf den Kofferraum des Panamera zuge-
schnitten ist, ist Ihr idealer Reisebegleiter. Sind Sie im Cayenne 
unterwegs, bietet ein Gepäcknetz mehr Sicherheit – und die 
Dachbox zusätzlichen Stauraum. Mit ein bisschen Glück lädt der 
goldene Herbst sogar noch einmal zum Offenfahren ein.  
Dann wird der Kofferraum Ihres 718 Boxster von der prakti-
schen Kofferraumwanne geschützt. Gleichzeitig lassen sich  
Einkäufe und Sportequipment bequem darin transportieren. 
Und zu guter Letzt: das schützende Carcover und die abgedun-
kelten LED-Rückleuchten, die dem Cayenne und Panamera eine  
besonders individuelle Note verleihen.

* Inkl. MwSt.Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 14,9 · außerorts 7,8 ·  
kombiniert 10,4; CO2-Emissionen kombiniert 242 g/km
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GOLDENE AUSSICHTEN
 für Sie und Ihren Porsche.

Zubehör von Porsche Tequipment.

I 1 I

I 2 I I 3 I

I 4 I

I 5 I

I 6 I

Porsche 718 Boxster S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km
Porsche 718 Cayman S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km

I 1 I KOFFERRAUMWANNE VORNE
Passgenaue Schutzwanne mit „PORSCHE“ Schriftzug. Wasserundurchlässig und abwaschbar. 
Mit Griffen versehen. Eignet sich ideal zum Transport von Einkäufen und Sportequipment. 
Effektiver Schutz des Kofferraums vor Verschmutzung.
Artikel-Nr.: 991 044 000 10
EUR 149,–*

I 2 I REISETASCHE (WEEKENDER)
Aus hochwertigem Leder in Schwarz gefertigt und mit raffinierten Details versehen.  
Als Kabinengepäck nach IATA-Norm geeignet. Maße ca. 330 x 530 x 200 mm (H x B x T).
Weekender ist Bestandteil eines Gepäcksets, das genau an die Kofferraummaße des  
Panamera angepasst ist. Die Bestandteile sind als Set sowie einzeln verfügbar.
Artikel-Nr.: 970 044 001 93
EUR 1.179,–*
Das auf eine optimierte Kofferraumnutzung ausgelegte Gepäckset ist 5-tlg. und  
besteht aus 2 Reisetaschen (Weekender), 2 Trolleys und 1 Beauty Case.
Für alle neuen Panamera (G2) und Panamera (G1) Modelle erhältlich.

I 3 I OUTDOOR-CAR-COVER
Passgenaue Outdoor-Fahrzeugabdeckung aus wasserabweisendem Material.  
Mit farbigem Porsche Wappen und „PORSCHE“ Schriftzug. Inklusive Diebstahlsicherung.
Artikel-Nr.: 982 044 000 01 (für 718 Boxster Modelle)
Artikel-Nr.: 982 044 000 03 (für 718 Cayman Modelle) 
EUR 319,–*

I 4 I DACHBOX 320
Abschließbare Kunststoffbox mit ca. 320 Liter Volumen. Kunststoffmatten auf dem Boden der 
Box optimieren die Ladungssicherung. Beidseitig zu öffnen. Außenmaße 2.060 x 840 x 340 mm 
(Länge x Breite x Höhe).
Artikel-Nr.: 958 044 000 26 (in Platinum-Optik)
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 929,–*
Auch für andere Porsche Modelle erhältlich. Nur in Verbindung mit Basisträger
Dachtransportsystem. Auch in Schwarz (hochglanz) erhältlich.

I 5 I GEPÄCKRAUMTRENNNETZ
Erhöht die Sicherheit bei beladenem Fahrzeug. Das Trennnetz lässt sich flexibel in 2 Positionen 
am Dachhimmel einhängen.
Artikel-Nr.: 958 551 691 004 5W
EUR 229,–*

I 6 I LED-RÜCKLEUCHTEN ABGEDUNKELT MIT ADAPTIVEM BREMSLICHT
Lichtscheibe in Rot, Innenbauteile partiell in Schwarz ausgeführt. Funktion und Formgebung der 
LED-Rückleuchten entsprechen dem Serienstand. Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche wie 
elegante Note. 
Artikel-Nr.: 958 044 900 66
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 739,–*

Herbst und Winter stehen vor der Tür. Ein guter Zeitpunkt,  
um unterwegs zu sein. Ein Wochenendtrip über die schönsten  
Strecken der Region, um die Natur in Herbstfarben zu erleben? 
Mit der Familie ab in den Schnee? Mit den passenden Produkten 
von Porsche Tequipment sind Sie perfekt gerüstet – genauso 
wie Ihr Porsche. Ein eleganter Weekender, der als Teil eines 
Gepäcksets passgenau auf den Kofferraum des Panamera zuge-
schnitten ist, ist Ihr idealer Reisebegleiter. Sind Sie im Cayenne 
unterwegs, bietet ein Gepäcknetz mehr Sicherheit – und die 
Dachbox zusätzlichen Stauraum. Mit ein bisschen Glück lädt der 
goldene Herbst sogar noch einmal zum Offenfahren ein.  
Dann wird der Kofferraum Ihres 718 Boxster von der prakti-
schen Kofferraumwanne geschützt. Gleichzeitig lassen sich  
Einkäufe und Sportequipment bequem darin transportieren. 
Und zu guter Letzt: das schützende Carcover und die abgedun-
kelten LED-Rückleuchten, die dem Cayenne und Panamera eine  
besonders individuelle Note verleihen.

* Inkl. MwSt.Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 14,9 · außerorts 7,8 ·  
kombiniert 10,4; CO2-Emissionen kombiniert 242 g/km
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EINE KLASSE FÜR SICH.
Die RS 2.7 und Classic Kollektion von Porsche  
Driver’s Selection passen perfekt – und das  
liegt nicht nur an den hochwertigen Materialien 
und der erstklassigen Verarbeitung, die für eine 
optimale Passform sorgen. Sie sind mit den 
sportlich-eleganten Shirts und Jacken auch 
immer richtig gekleidet, egal, was der Tag bringt. 
Stilvolle Blickfänger wie der „PORSCHE“ Schrift-
zug und feine Details wie der kleine Loop am Ende 
der Knopfleiste zum Einhängen der Sonnenbrille 
machen die Mode zu einer Klasse für sich.

| 2 | Polo-Shirt, dunkelblau –  
Classic Kollektion 
Poloshirt mit Knopfleiste und Halbarm. 
Knopfleiste mit Porsche geprägten Knöpfen. 
Kragen und Ärmelsaum aus Ripstrickbündchen. 
Legends of 1963-Stick und Porsche Batch auf 
linker Brust. Blau-weiß gestreiftes Ripsband am 
Ende der Knopfleiste als Loop zum Einhängen 
von z. B. Sonnenbrillen. Nackeninnenband  
aus Jersey.

Artikel-Nr.: WAP 718 00S-3XL 0H (Herren) 
Artikel-Nr.: WAP 718 0XS-XXL 0H (Damen)
EUR 79,–*

| 1 | Lightweightjacke, grau –  
RS 2.7 Kollektion 
Sportliche, sehr leichte Steppjacke mit High- 
Performance-Wattierung für zuverlässigen 
Schutz vor Kälte. Gesteppt mit RS 2.7-Label 
und Akzenten in Vipergrün, der typischen  
Kontrastfarbe des 911 Carrera RS 2.7.  
Mit Reißverschluss vorne und kleinem 
Stehkragen mit Druckknopf. Zwei seitliche 
Eingriffstaschen mit Reißverschluss. Kleine 
Reißverschlusstasche am linken Oberarm.  
Ideal für Reisen. Sehr gut komprimierbar und 
im mitgelieferten Beutel zu verstauen.  
Außenmaterial: 66 % Nylon, 34 % Polyester. 
Futter: 100 % Polyester.  
In Grau/Vipergrün.

Artikel-Nr.: WAP 957 00S-3XL 0H (Herren) 
Artikel-Nr.: WAP 956 0XS-XXL 0H (Damen)
EUR 199,–*

| 3 | Jacke, Damen, beige/rosa –  
Classic Kollektion 
Damensteppjacke mit Reißverschluss und 
verdeckter Knopfleiste. Zwei aufgesetzte 
Eingriffstaschen mit Patte und Druckknopf 
mit zusätzlichem seitlichem Eingriff. Kragen 
mit Riegel und D-Ring mit Druckknopf. 
Druckknopf mit geprägtem „PORSCHE“ 
Schriftzug. Porsche Label auf dem linken 
Oberarm und Wappenlabel auf der linken 
Brust. Zipperpuller aus Leder mit „PORSCHE“ 
Schriftzug geprägt. Klassischer „PORSCHE“ 
Schriftzug als Stick auf der linken Umschlag-
manschette. Eine Innentasche links mit 
Druckknopf. Storylabel auf Innentasche.

Artikel-Nr.: WAP 710 0XS-XXL 0H
EUR 399,–*

| 4 | Jacke, Herren, dunkelblau –  
Classic Kollektion 
Herrensteppjacke mit Reißverschluss und Knopf- 
leiste. Zwei aufgesetzte Brusttaschen und zwei 
aufgesetzte Eingriffstaschen mit Patte, verdeck-
tem Druckknopf und zusätzlichem seitlichem 
Eingriff. Kragen mit Riegel und D-Ring mit  
Druckknopf. Druckknopf mit geprägtem 
„PORSCHE“ Schriftzug. Porsche Label auf der 
linken Brusttasche und Wappenlabel auf dem 
linken Oberarm. Zipperpuller aus Leder mit 
„PORSCHE“ Schriftzug geprägt. Klassischer 
„PORSCHE“ Schriftzug als Stick auf der linken 
Umschlagmanschette. Je zwei Innentaschen 
rechts und links. Links mit aufgesetzter  
Handytasche mit Schlaufe und Druckknopf  
zu schließen. Storylabel auf der rechten 
Innentasche.

Artikel-Nr.: WAP 715 00S-3XL 0H 
EUR 399,–*

| 5 | Hemd, Herren, hellblau –  
Classic Kollektion 
Oxford-Hemd mit Button-down-Kragen und 
Brusttasche in Braun, die wenn gewünscht als 
Einstecktuch fungiert. Porsche Label am Saum 
der Knopfleiste, Legends of 1963-Stickerei auf 
dem linken Arm und Porsche Label auf dem 
Kragensteg. Porsche geprägte Knöpfe.

Artikel-Nr.: WAP 716 00S-3XL 0H 
EUR 119,–*

| 6 | Lederjacke, Herren, schwarz –  
Classic Kollektion 
Lederjacke, leicht gefüttert, mit Reißverschluss 
und Druckknöpfen zu schließen. Aufgesetzte 
Taschen mit Druckknopf und zusätzlichem 
seitlichem Eingriff, eine Brusttasche außen 
mit Reißverschluss zu schließen. Diverse 
Innentaschen. Innerer Kragen als perfekter 
Windschutz geeignet z. B. beim Cabriofahren. 
Innenkragen kann dank Reißverschluss entfernt 
werden. Seitlich verstellbare Gürtel zum Anpas-
sen der Taille. Druckknöpfe am Ärmelsaum.

Artikel-Nr.: WAP 911 00S-3XL 0H 
EUR 599,–*

| 1 | 

| 1 | 

| 2 | 

| 2 | 

| 3 | 

| 4 | 

| 6 | 

| 5 | 

* Inkl. MwSt.
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EINE KLASSE FÜR SICH.
Die RS 2.7 und Classic Kollektion von Porsche  
Driver’s Selection passen perfekt – und das  
liegt nicht nur an den hochwertigen Materialien 
und der erstklassigen Verarbeitung, die für eine 
optimale Passform sorgen. Sie sind mit den 
sportlich-eleganten Shirts und Jacken auch 
immer richtig gekleidet, egal, was der Tag bringt. 
Stilvolle Blickfänger wie der „PORSCHE“ Schrift-
zug und feine Details wie der kleine Loop am Ende 
der Knopfleiste zum Einhängen der Sonnenbrille 
machen die Mode zu einer Klasse für sich.

| 2 | Polo-Shirt, dunkelblau –  
Classic Kollektion 
Poloshirt mit Knopfleiste und Halbarm. 
Knopfleiste mit Porsche geprägten Knöpfen. 
Kragen und Ärmelsaum aus Ripstrickbündchen. 
Legends of 1963-Stick und Porsche Batch auf 
linker Brust. Blau-weiß gestreiftes Ripsband am 
Ende der Knopfleiste als Loop zum Einhängen 
von z. B. Sonnenbrillen. Nackeninnenband  
aus Jersey.

Artikel-Nr.: WAP 718 00S-3XL 0H (Herren) 
Artikel-Nr.: WAP 718 0XS-XXL 0H (Damen)
EUR 79,–*

| 1 | Lightweightjacke, grau –  
RS 2.7 Kollektion 
Sportliche, sehr leichte Steppjacke mit High- 
Performance-Wattierung für zuverlässigen 
Schutz vor Kälte. Gesteppt mit RS 2.7-Label 
und Akzenten in Vipergrün, der typischen  
Kontrastfarbe des 911 Carrera RS 2.7.  
Mit Reißverschluss vorne und kleinem 
Stehkragen mit Druckknopf. Zwei seitliche 
Eingriffstaschen mit Reißverschluss. Kleine 
Reißverschlusstasche am linken Oberarm.  
Ideal für Reisen. Sehr gut komprimierbar und 
im mitgelieferten Beutel zu verstauen.  
Außenmaterial: 66 % Nylon, 34 % Polyester. 
Futter: 100 % Polyester.  
In Grau/Vipergrün.

Artikel-Nr.: WAP 957 00S-3XL 0H (Herren) 
Artikel-Nr.: WAP 956 0XS-XXL 0H (Damen)
EUR 199,–*

| 3 | Jacke, Damen, beige/rosa –  
Classic Kollektion 
Damensteppjacke mit Reißverschluss und 
verdeckter Knopfleiste. Zwei aufgesetzte 
Eingriffstaschen mit Patte und Druckknopf 
mit zusätzlichem seitlichem Eingriff. Kragen 
mit Riegel und D-Ring mit Druckknopf. 
Druckknopf mit geprägtem „PORSCHE“ 
Schriftzug. Porsche Label auf dem linken 
Oberarm und Wappenlabel auf der linken 
Brust. Zipperpuller aus Leder mit „PORSCHE“ 
Schriftzug geprägt. Klassischer „PORSCHE“ 
Schriftzug als Stick auf der linken Umschlag-
manschette. Eine Innentasche links mit 
Druckknopf. Storylabel auf Innentasche.

Artikel-Nr.: WAP 710 0XS-XXL 0H
EUR 399,–*

| 4 | Jacke, Herren, dunkelblau –  
Classic Kollektion 
Herrensteppjacke mit Reißverschluss und Knopf- 
leiste. Zwei aufgesetzte Brusttaschen und zwei 
aufgesetzte Eingriffstaschen mit Patte, verdeck-
tem Druckknopf und zusätzlichem seitlichem 
Eingriff. Kragen mit Riegel und D-Ring mit  
Druckknopf. Druckknopf mit geprägtem 
„PORSCHE“ Schriftzug. Porsche Label auf der 
linken Brusttasche und Wappenlabel auf dem 
linken Oberarm. Zipperpuller aus Leder mit 
„PORSCHE“ Schriftzug geprägt. Klassischer 
„PORSCHE“ Schriftzug als Stick auf der linken 
Umschlagmanschette. Je zwei Innentaschen 
rechts und links. Links mit aufgesetzter  
Handytasche mit Schlaufe und Druckknopf  
zu schließen. Storylabel auf der rechten 
Innentasche.

Artikel-Nr.: WAP 715 00S-3XL 0H 
EUR 399,–*

| 5 | Hemd, Herren, hellblau –  
Classic Kollektion 
Oxford-Hemd mit Button-down-Kragen und 
Brusttasche in Braun, die wenn gewünscht als 
Einstecktuch fungiert. Porsche Label am Saum 
der Knopfleiste, Legends of 1963-Stickerei auf 
dem linken Arm und Porsche Label auf dem 
Kragensteg. Porsche geprägte Knöpfe.

Artikel-Nr.: WAP 716 00S-3XL 0H 
EUR 119,–*

| 6 | Lederjacke, Herren, schwarz –  
Classic Kollektion 
Lederjacke, leicht gefüttert, mit Reißverschluss 
und Druckknöpfen zu schließen. Aufgesetzte 
Taschen mit Druckknopf und zusätzlichem 
seitlichem Eingriff, eine Brusttasche außen 
mit Reißverschluss zu schließen. Diverse 
Innentaschen. Innerer Kragen als perfekter 
Windschutz geeignet z. B. beim Cabriofahren. 
Innenkragen kann dank Reißverschluss entfernt 
werden. Seitlich verstellbare Gürtel zum Anpas-
sen der Taille. Druckknöpfe am Ärmelsaum.

Artikel-Nr.: WAP 911 00S-3XL 0H 
EUR 599,–*

| 1 | 

| 1 | 

| 2 | 

| 2 | 

| 3 | 

| 4 | 

| 6 | 

| 5 | 

* Inkl. MwSt.
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KOMPROMISSLOS
Winterkompletträder von Porsche Tequipment.

Eines sollte man im Winter nicht machen: 
Kompromisse. Dafür macht es viel zu viel 
Spaß, Porsche zu fahren. Und das an  
365 Tagen im Jahr. Egal, was das Thermo-
meter anzeigt. Alles, was es dafür braucht? 
Bieten die Winterkompletträder von  
Porsche Tequipment.

Im Winter sind die Straßen schon mal 
glatt, rutschig und bieten keinen 
festen Grip. Mit den Winterkomplett- 

rädern von Porsche Tequipment ist Ihr Porsche 
trotzdem souverän unterwegs. Schließlich 
beginnt sportliche Performance ganz boden-
ständig: bei den Rädern. Sie bilden die beste 

Basis für einen engen Kontakt zum Asphalt. 
Gerade bei winterlichen Straßenverhältnissen 
und schwierigen Witterungsbedingungen. 

Die Winterkompletträder von Porsche Tequipment 
sind 100 % Porsche. Und hinsichtlich Fahr- 
performance, Handling, Rollwiderstand und  
Gewicht optimiert. Für sie gilt dasselbe, wie bei 
der Fahrzeugentwicklung: Alles dreht sich um  
Sportlichkeit. Dass sie Ihren Porsche dabei gut 
aussehen lassen, ist kein Wunder, sondern logi-
sche Konsequenz. Für Ihren Porsche heißt das: 
Der Winter kann kommen. Mit Eis und Schnee 
für die Straße – mit Sicherheit und Fahrspaß  
für Sie.

VA: 9,5 J x 21 ET 71 
HA: 10,5 J x 21 ET 71 

VA: 275/35 R 21 103V XL M+S 
HA: 315/30 R 21 105V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.724,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: C 
Nasshaftungsklasse: B 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73 dB 

 

Erhältlich für Panamera 4S (G2), Panamera 4S Diesel (G2) und 

Panamera Turbo (G2).

21-Zoll Panamera SportDesign Rad

VA: 9 J x 20 ET 57 
HA: 9 J x 20 ET 57 

VA: 275/45 R 20 110V XL M+S 
HA: 275/45 R 20 110V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.069,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C 
Nasshaftungsklasse: C 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: – ; 72–70 dB 

 

Erhältlich für alle Cayenne Modelle.

20-Zoll RS Spyder Design Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 51 
HA: 11 J x 20 ET 59 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 7.676,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Turbo/S Modelle (991 II) mit Zentral- 

verschluss.

20-Zoll 911 Turbo S Rad

VA: 8 J x 19 ET 21 
HA: 9 J x 19 ET 21 

VA: 235/55 R 19 101V M+S 
HA: 255/50 R 19 103V M+S

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–70 dB

Erhältlich für alle Macan Modelle. Auch erhältlich in Platinum 

(seidenglanz).

19-Zoll Sport Classic Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 49 
HA: 11 J x 20 ET 78 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 5.534,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Carrera/S (991 II). In anderen  

Abmessungen erhältlich für 911 Carrera 4/4S (991 II) und  

911 Turbo/S (991 II). Auch erhältlich in Platinum (seidenglanz).

20-Zoll Carrera S Rad

RDK = Reifendruckkontrollsystem

* Alle Preise inkl. MwSt., zzgl. evtl. anfallender Einbau-/Montagekosten, ohne Radnabenabdeckungen und nur in teilnehmenden Porsche Zentren.

**   Rollgeräusch gering,  Rollgeräusch mittel,  Rollgeräusch hoch.

Diese Informationen stellen den aktuellen Stand zum 31.08.2016 dar. Sie erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Für genaue Informationen zu den jeweiligen 
Verbaubarkeiten zu Ihrem Modell berät Sie Ihr Porsche Partner gerne. Die abgebildeten Radnabenabdeckungen gehören nicht zum Lieferumfang.

Die gezielte Bestellung eines bestimmten Reifenfabrikats ist aus logistischen und produktionstechnischen Gründen nicht möglich.

VA: 8 J x 19 ET 57 
HA: 10 J x 19 ET 45

VA: 235/40 R 19 92V M+S 
HA: 265/40 R 19 98V M+S  

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: F–E
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 72–70 dB

Erhältlich für 718 Boxster und 718 Boxster S sowie  

718 Cayman und 718 Cayman S.

19-Zoll Boxster S Rad

DURCH DEN WINTER.  
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KOMPROMISSLOS
Winterkompletträder von Porsche Tequipment.

Eines sollte man im Winter nicht machen: 
Kompromisse. Dafür macht es viel zu viel 
Spaß, Porsche zu fahren. Und das an  
365 Tagen im Jahr. Egal, was das Thermo-
meter anzeigt. Alles, was es dafür braucht? 
Bieten die Winterkompletträder von  
Porsche Tequipment.

Im Winter sind die Straßen schon mal 
glatt, rutschig und bieten keinen 
festen Grip. Mit den Winterkomplett- 

rädern von Porsche Tequipment ist Ihr Porsche 
trotzdem souverän unterwegs. Schließlich 
beginnt sportliche Performance ganz boden-
ständig: bei den Rädern. Sie bilden die beste 

Basis für einen engen Kontakt zum Asphalt. 
Gerade bei winterlichen Straßenverhältnissen 
und schwierigen Witterungsbedingungen. 

Die Winterkompletträder von Porsche Tequipment 
sind 100 % Porsche. Und hinsichtlich Fahr- 
performance, Handling, Rollwiderstand und  
Gewicht optimiert. Für sie gilt dasselbe, wie bei 
der Fahrzeugentwicklung: Alles dreht sich um  
Sportlichkeit. Dass sie Ihren Porsche dabei gut 
aussehen lassen, ist kein Wunder, sondern logi-
sche Konsequenz. Für Ihren Porsche heißt das: 
Der Winter kann kommen. Mit Eis und Schnee 
für die Straße – mit Sicherheit und Fahrspaß  
für Sie.

VA: 9,5 J x 21 ET 71 
HA: 10,5 J x 21 ET 71 

VA: 275/35 R 21 103V XL M+S 
HA: 315/30 R 21 105V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.724,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: C 
Nasshaftungsklasse: B 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73 dB 

 

Erhältlich für Panamera 4S (G2), Panamera 4S Diesel (G2) und 

Panamera Turbo (G2).

21-Zoll Panamera SportDesign Rad

VA: 9 J x 20 ET 57 
HA: 9 J x 20 ET 57 

VA: 275/45 R 20 110V XL M+S 
HA: 275/45 R 20 110V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.069,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C 
Nasshaftungsklasse: C 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: – ; 72–70 dB 

 

Erhältlich für alle Cayenne Modelle.

20-Zoll RS Spyder Design Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 51 
HA: 11 J x 20 ET 59 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 7.676,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Turbo/S Modelle (991 II) mit Zentral- 

verschluss.

20-Zoll 911 Turbo S Rad

VA: 8 J x 19 ET 21 
HA: 9 J x 19 ET 21 

VA: 235/55 R 19 101V M+S 
HA: 255/50 R 19 103V M+S

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–70 dB

Erhältlich für alle Macan Modelle. Auch erhältlich in Platinum 

(seidenglanz).

19-Zoll Sport Classic Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 49 
HA: 11 J x 20 ET 78 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 5.534,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Carrera/S (991 II). In anderen  

Abmessungen erhältlich für 911 Carrera 4/4S (991 II) und  

911 Turbo/S (991 II). Auch erhältlich in Platinum (seidenglanz).

20-Zoll Carrera S Rad

RDK = Reifendruckkontrollsystem

* Alle Preise inkl. MwSt., zzgl. evtl. anfallender Einbau-/Montagekosten, ohne Radnabenabdeckungen und nur in teilnehmenden Porsche Zentren.

**   Rollgeräusch gering,  Rollgeräusch mittel,  Rollgeräusch hoch.

Diese Informationen stellen den aktuellen Stand zum 31.08.2016 dar. Sie erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Für genaue Informationen zu den jeweiligen 
Verbaubarkeiten zu Ihrem Modell berät Sie Ihr Porsche Partner gerne. Die abgebildeten Radnabenabdeckungen gehören nicht zum Lieferumfang.

Die gezielte Bestellung eines bestimmten Reifenfabrikats ist aus logistischen und produktionstechnischen Gründen nicht möglich.

VA: 8 J x 19 ET 57 
HA: 10 J x 19 ET 45

VA: 235/40 R 19 92V M+S 
HA: 265/40 R 19 98V M+S  

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: F–E
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 72–70 dB

Erhältlich für 718 Boxster und 718 Boxster S sowie  

718 Cayman und 718 Cayman S.

19-Zoll Boxster S Rad

DURCH DEN WINTER.  
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Warum sollten Sie 
dem Winter 
nicht sport-

lich begegnen? Nichts spricht dagegen. Aber 
vieles dafür. Schwierige Straßenverhältnisse? 
Kennt Ihr Porsche. Fallende Temperaturen? 
Sind noch lange kein Grund, ihn in der 
Garage zu lassen. Nässe, Eis und Schnee? 
Machen Spaß – wenn Sie und Ihr Porsche 
entsprechend vorbereitet sind.

Bei uns im Porsche Zentrum erwarten Sie 
attraktive Service-Angebote, mit denen Sie 
sicher in die kalte Jahreszeit starten. Sind 
Ihre Reifen fit für den Winter? Ist die Beleuch-
tung in Ordnung und stimmt die Batterie-
spannung? Und wie sieht es mit Bremsen, 
Ölstand, Kühlflüssigkeit und Scheibenwi-
schern aus? Beim Winter-Check nehmen 
wir alle sicherheitsrelevanten Bauteile und 
Komponenten genau unter die Lupe. Neben 
einer Fahrzeugwäsche sorgen wir zudem 
dafür, dass Türschlösser und -dichtungen in 
optimalem Zustand sind.

Ebenso wichtig: die richtige Bereifung. 
Spätestens im Oktober ist es Zeit für einen 
Räderwechsel. Bereits ab einer Außentempe-
ratur von sieben Grad Celsius sorgen Winter-
reifen mit ihrer speziellen Gummimischung 
für die nötige Haftung und optimale Traktion. 
Gerne beraten wir Sie auch zu neuen Win-
terreifen oder zu Winterkompletträdern aus 
dem Porsche Tequipment Programm. Zu 
unserem Reifen- und Räderservice gehört 
auf Wunsch natürlich auch die fachgerechte 
Einlagerung Ihrer Sommerräder – denn der 
nächste Sommer kommt bestimmt.

VON  
WEGEN,
KALT 
ERWISCHT.
Startklar für die kalte  
Jahreszeit mit unseren 
Winterangeboten.

Im Winter möchten Sie nur eines: Ihren 
Porsche fahren. Wie an allen anderen 
Tagen des Jahres auch. Wie gut, dass Ihr 
Porsche dafür gerüstet ist. Genau wie 
wir. Mit unserem Winter-Service sorgen 
wir dafür, dass die kalte Jahreszeit für 
Sie und Ihren Porsche sportlich bleibt. 
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Warum sollten Sie 
dem Winter 
nicht sport-

lich begegnen? Nichts spricht dagegen. Aber 
vieles dafür. Schwierige Straßenverhältnisse? 
Kennt Ihr Porsche. Fallende Temperaturen? 
Sind noch lange kein Grund, ihn in der 
Garage zu lassen. Nässe, Eis und Schnee? 
Machen Spaß – wenn Sie und Ihr Porsche 
entsprechend vorbereitet sind.

Bei uns im Porsche Zentrum erwarten Sie 
attraktive Service-Angebote, mit denen Sie 
sicher in die kalte Jahreszeit starten. Sind 
Ihre Reifen fit für den Winter? Ist die Beleuch-
tung in Ordnung und stimmt die Batterie-
spannung? Und wie sieht es mit Bremsen, 
Ölstand, Kühlflüssigkeit und Scheibenwi-
schern aus? Beim Winter-Check nehmen 
wir alle sicherheitsrelevanten Bauteile und 
Komponenten genau unter die Lupe. Neben 
einer Fahrzeugwäsche sorgen wir zudem 
dafür, dass Türschlösser und -dichtungen in 
optimalem Zustand sind.

Ebenso wichtig: die richtige Bereifung. 
Spätestens im Oktober ist es Zeit für einen 
Räderwechsel. Bereits ab einer Außentempe-
ratur von sieben Grad Celsius sorgen Winter-
reifen mit ihrer speziellen Gummimischung 
für die nötige Haftung und optimale Traktion. 
Gerne beraten wir Sie auch zu neuen Win-
terreifen oder zu Winterkompletträdern aus 
dem Porsche Tequipment Programm. Zu 
unserem Reifen- und Räderservice gehört 
auf Wunsch natürlich auch die fachgerechte 
Einlagerung Ihrer Sommerräder – denn der 
nächste Sommer kommt bestimmt.

VON  
WEGEN,
KALT 
ERWISCHT.
Startklar für die kalte  
Jahreszeit mit unseren 
Winterangeboten.

Im Winter möchten Sie nur eines: Ihren 
Porsche fahren. Wie an allen anderen 
Tagen des Jahres auch. Wie gut, dass Ihr 
Porsche dafür gerüstet ist. Genau wie 
wir. Mit unserem Winter-Service sorgen 
wir dafür, dass die kalte Jahreszeit für 
Sie und Ihren Porsche sportlich bleibt. 
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* Inkl. MwSt., zzgl. ggf. anfallender Material-/Montagekosten

Porsche Winter-Check
Wir überprüfen:

› Motorölstand

› Kühlflüssigkeit

› Batteriespannung

› Bremsanlage

› Abgasanlage

› Beleuchtungsanlage und Scheinwerfer- 
 einstellung

› Scheibenwischanlage und Wischerblätter

›Windschutzscheibe

› Bereifung (Zustand, Profiltiefe, Luftdruck)

Außerdem beinhaltet der Winter-Check:

› die Konservierung von Türschlössern
 und Türdichtungen

› eine Fahrzeugwäsche

EUR 79,–*

Räderwechsel
›Montage Ihrer Winterräder

EUR 98,–*

Rädereinlagerung
› Reinigung der Räder

› Überprüfung des Luftdrucks, der  
 Profiltiefe und der Ventile

› Kontrolle der Felgen auf Beschädigungen

› Überprüfung der Reifen auf Einfahrver- 
 letzungen, Seitenwandbeschädigungen,
 Sägezahnbildung und Bordsteinbeschädi- 
 gungen

› Fachmännische Einlagerung unter  
 optimalen Bedingungen 

EUR 94,–*

Bei allen Fragen zu unseren Service-Angeboten sowie zur Terminvereinbarung  
steht Ihnen unser Team telefonisch unter +49 6192 30911-70 oder per E-Mail  
an info@porsche-hofheim.de gerne zur Verfügung.

Ihr Ansprechpartner



PORSCHE GOLF CUP 2016.

PORSCHE ZENTRUM HOFHEIM CLASSIC TOUR.

In bewährter Tradition luden wir Mitte 
August zum Porsche Golf Cup in den 
Öschberghof bei Donaueschingen 
ein. Insgesamt waren 110 Teilnehmer 
teilweise drei Tage vor dem Turniertag 
angereist. Die 95 aktiven Golfspiele-
rinnen und Golfspieler waren in voller 
Vorfreude auf das Golfturnier.

Wie auch in den vergangenen 
Jahren trugen die hervor-
ragende Gastronomie und 

die familiäre Atmosphäre zu einem erfolgrei-
chen Golfevent bei.  
 
Bei schönstem Wetter gingen die hochmoti-
vierten Teilnehmer am Turniertag an den Start. 

1 Brutto Damen Jutta Roth
1 Brutto Herren Achim Söhn
1 Netto A Volkmar Knüppel
1 Netto B Rachid Ait Bouhou
1 Netto C Sabine Peters
Das Porsche Zentrum Hofheim bedankt  
sich für die zahlreiche Teilnahme und ein 
überragendes Wochenende.

Anfang Juli war es endlich so weit – die 
erste Classic Tour des Porsche Zentrum 
Hofheim ging an den Start. Insgesamt 
22 Teilnehmer fanden sich morgens im 
Porsche Zentrum zum gemeinsamen 
Kaffee und einer kleinen Stärkung ein. 
Nach einer kurzen Einweisung durch 
Herrn Maximilian Wiegand von Wiegand 
Drive Events konnte die Tour in  
Richtung Süden starten.

Bei schönstem Wetter entlang 
der malerischen Panorama- 
straße von Baden-Baden 

erreichten die Teilnehmer zum Mittagessen 
die Geroldsauer Mühle.  

Weiter ging es für die Porsche Fahrer über 
die Schwarzwaldstraße zum Hotel Ritter in 
Durbach – ein Wellnesshotel mit einer ganz 
besonderen Atmosphäre, gepaart aus Tra-
dition und Moderne. Nach dem Sektemp-
fang in der Winzergenossenschaft Durbach 
und einer Wanderung in die Weinberge 
folgte eine sehr unterhaltsame Weinprobe.  
Ein Tag in schöner Gesellschaft, mit  
anregenden Gesprächen und ausgezeich-
netem Essen.

Am darauffolgenden Tag starteten die 
Porsche Enthusiasten zu einer aufregenden 
Tour durch den Schwarzwald. Die langge-
zogenen Kurven und atemberaubenden 

Nach einem Tag voller dynamischer Abschlä-
ge und sensationellen Puts folgte am Abend 
das Galadinner. Direkt im Anschluß wurden 
die Platzierungen bekannt gegeben und die 
Sieger geehrt. 

Wir gratulieren den Gewinnern des  
diesjährigen Turniers recht herzlich:

Ausblicke machten die Ausfahrt zu einem 
unvergesslichen Erlebnis. Ein besonderes 
Highlight war der Besuch der Autosamm-
lung Steim – einer privaten Sammlung 
mit rund 110 einzigartigen Fahrzeugen. 
Im Hotel wieder zurückgekehrt ließen die 
Teilnehmer bei einem gemeinsamen Abend-
essen den Tag ausklinken. Unvergessliche 
Stunden in geselliger Atmosphäre, bei der 
die Leidenschaft Porsche umso schöner 
wird, wenn man sie gemeinsam teilt.

Wir bedanken uns bei allen Teilnehmern und 
dem Team von Wiegand Drive Events für 
das schöne Wochenende und freuen uns 
bereits jetzt auf die Classic Tour 2017.
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ZEIT FÜR DIE  
KLASSISCHE WINTERPAUSE.

ZEIT FÜR DIE  
KLASSISCHE WINTERPAUSE.

Auf den Straßen der Welt sind noch heute mehr als  
70 Prozent aller jemals gebauten Porsche unter-
wegs. Das liegt an der herausragenden Qualität von 

Porsche. Aber auch an Ihrer Pflege. Als Besitzer eines Klassikers von 
Porsche wissen Sie, dass er auch bei Eis und Schnee zuverlässig 
seine Runden dreht. Ab einem gewissen Alter verdient er es jedoch, 

Auf den Straßen der Welt sind noch heute mehr als  
70 Prozent aller jemals gebauten Porsche unter-
wegs. Das liegt an der herausragenden Qualität von 

Porsche. Aber auch an Ihrer Pflege. Als Besitzer eines Klassikers von 
Porsche wissen Sie, dass er auch bei Eis und Schnee zuverlässig 
seine Runden dreht. Ab einem gewissen Alter verdient er es jedoch, 

regelmäßig in die Winterpause zu gehen – dadurch schützen Sie Lack, 
Unterboden und viele Karosserieteile, insbesondere vor Rollsplitt und 
Salz. So erhalten Sie den Wert Ihres Klassikers – und sein einzigarti-
ges Porsche Fahrerlebnis. Mit dem Zubehör von Porsche Classic steht 
Ihnen alles zur Verfügung, was Sie für eine professionelle Einwinte-
rung brauchen. 
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| 1 | PORSCHE CLASSIC PFLEGESET 
17-teiliges Pflegeset von Porsche Classic, speziell für klassische Porsche 
Modelle entwickelt. Einsetzbar für den gesamten Exterieurbereich und alle  
Porsche Lackgenerationen. Alle enthaltenen Produkte können einzeln nach-
bestellt werden. Mit hochwertiger Aufbewahrungstasche. 
Art.-Nr.: PCG90101040 | EUR 470,04*

| 2 | PORSCHE CLASSIC REIFENSCHONER
Für alle Modelle mit Reifenbreite bis 255 mm. Zur Verhinderung eventu- 
eller „Standplatten“ an den Reifen Ihres Fahrzeuges. Die Reifenschoner  
gewährleisten eine perfekte Anpassung an die Reifenform und  
ermöglichen durch schwimmende Lagerung eine Fahrwerksentlastung.  
Art.-Nr.: PCG04461010 (einzeln) | EUR 118,99* 
Art.-Nr.: PCG04461000 (4-er Set) | EUR 464,05*
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| 3 | PORSCHE CLASSIC MOTORÖL
Von Porsche Classic für Porsche Klassiker entwickelt: das Motoröl für luftge-
kühlte Vier- und Sechszylinder-Boxermotoren. Speziell auf die Anforderungen 
der 356 und 911 Modelle (einschließlich 993) abgestimmt, mit optimalem 
Laufverhalten und hervorragenden Schmiereigenschaften.  
In zwei Varianten erhältlich:
Teile-Nr.: 00004320928 (1 Liter) | EUR 16,80* 
20W-50 für 911 bis 2,7 l Hubraum, 356 (1950–1965) und 914 (1970–1976)
Teile-Nr.: 00004320930 (1 Liter) | EUR 22,08*
10W-60 für 911 ab 3,0 l Hubraum, 964 (1989–1994) und 993 (1994–1998)
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* Inkl. MwSt. * Inkl. MwSt.
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Professionell überwintern mit Zubehör von Porsche Classic. Professionell überwintern mit Zubehör von Porsche Classic.
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PORSCHE IM ZENTRUM

Sie wollen sich in Sekundenschnelle ein Bild von unserem aktuellen Fahrzeugangebot machen? 
Mit dem jeweiligen QR-Code gelangen Sie ohne Umwege zu unseren exklusiven Neuwagen oder 
jungen Gebrauchten. Die Informationen sind immer auf dem neuesten Stand und für Sie jederzeit 
schnell abrufbar. Scannen Sie einfach den QR-Code – und lassen Sie sich von unseren Porsche 
Modellen begeistern.

NEUWAGEN GEBRAUCHTWAGEN

Entdecken Sie unsere Neu- und Gebrauchtwagen.

DER DIREKTE WEG ZU  
IHREM TRAUMFAHRZEUG.

Schritt 1
Laden Sie im App Store  
kostenfrei einen QR-Code  
Reader herunter.

Schritt 2
Scannen Sie mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet  
den abgebildeten QR-Code 
und Sie gelangen sofort zu  
unseren aktuellen Fahr- 
zeugangeboten.
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Alle Preisangaben inkl. MwSt.; Zusätzlich anfallende Überführungs- und Zulassungskosten sind direkt an den Händler zu zahlen. Das Angebot ist begrenzt, Änderungen und 
Irrtümer vorbehalten. 

324 kW (440 PS), tiefschwarzmetallic, Innenausstattung schwarz inkl. 
Interieur-Paket in Rhodiumsilber, LED-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System Plus (PDLS+), Porsche Communication Manage-
ment (PCM) inkl. Navigationsmodul, ParkAssistent vorne und hinten inkl. 
Surround View, BOSE® Surround Sound-System, Abstandsregeltempos- 
tat inkl. Porsche Active Safe (PAS), automatisch abblendende Innen- und 
Außenspiegel (in Verbindung mit Memory-Paket), elektrisch ausklapp-
bare Anhängezugvorrichtung, Luftfederung mit Niveauregulierung und 
Höhenverstellung inkl. Porsche Active Suspension Management (PASM), 
Panorama Dachsystem, Porsche Car Connect inkl. Porsche Vehicle 
Tracking System (PVTS), 21-Zoll Cayenne SportEdition Rad lackiert  
in Schwarz (hochglanz) mit Radhausverbreiterung u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 129.390,–

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 13,2 · außerorts 8,3 · kombiniert 10,0;  
CO2-Emissionen kombiniert 234 g/km · Effizienzklasse E

Porsche Cayenne GTS

Porsche 911 Carrera mit PDK, 
272 kW (370 PS), tiefschwarzmetallic, 
Lederausstattung inkl. Sitze schwarz, 
Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System (PDLS), ParkAs-
sistent vorne und hinten inkl. Rückfahrka-
mera, BOSE® Surround Sound-System, 
automatisch abblendende Innen-/Außen-
spiegel mit integriertem Regensensor, 
20-Zoll RS Spyder Design Rad u. v. m., 
MwSt. ausweisbar, EUR 126.590,–

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): 
innerorts 9,9 · außerorts 6,0 · kombiniert 
7,4; CO2-Emissionen kombiniert 169 g/km · 
Effizienzklasse D 

Porsche 911 Carrera 4S, 309 kW  
(420 PS), tiefschwarzmetallic, Leder-
ausstattung inkl. Sitze, Bi-Xenon-Haupt-
scheinwerfer inkl. Porsche Dynamic Light 
System (PDLS), ParkAssistent vorne und 
hinten, BOSE® Surround Sound-System, 
elektrisches Schiebe-/Hubdach, Multifunk-
tion und Lenkradheizung, Sitzheizung, 
20-Zoll RS Spyder Design Rad u. v. m., 
MwSt. ausweisbar, EUR 136.490,–

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 
12,4 · außerorts 6,8 · kombiniert 8,9; 
CO2-Emissionen kombiniert 204 g/km · 
Effizienzklasse F

Porsche Cayenne S Diesel, 283 kW 
(385 PS), tiefschwarzmetallic, Innenaus-
stattung Glattleder schwarz, Porsche 
Communication Management 3-Grund-
modul (PCM 3-Grundmodul RDW (inkl. 
Radio)), ParkAssistent vorne und hinten 
inkl. Surround View, BOSE® Surround 
Sound-System, 21-Zoll Cayenne Sport- 
Edition Rad lackiert in Schwarz (hoch-
glanz) mit Radhausverbreiterung u. v. m., 
MwSt. ausweisbar, EUR 137.490,–

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 
10,3 · außerorts 7,2 · kombiniert 8,2; 
CO2-Emissionen kombiniert 215 g/km · 
Effizienzklasse C

Porsche Panamera 4S, 309 kW  
(420 PS), achatgraumetallic, Innenaus-
stattung Naturleder espresso, LED-Haupt-
scheinwerfer inkl. Porsche Dynamic Light 
System Plus (PDLS+), ParkAssistent 
vorne und hinten inkl. Rückfahrkamera 
und Surround View, BOSE® Surround 
Sound-System, adaptive Luftfederung inkl. 
PASM, 20-Zoll Sport Classic Rad lackiert 
in Schwarz (hochglanz) u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 150.490,–

Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 
12,4 · außerorts 7,3 · kombiniert 9,1; 
CO2-Emissionen kombiniert 211 g/km · 
Effizienzklasse E

Porsche Cayenne · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,3 · außerorts 7,5 · kombiniert 9,2; CO2-Emissionen kombiniert 215 g/km

DER PERFEKTE 
START IN DEN 
HERBST.

UNSERE AKTUELLEN NEUWAGEN. PORSCHE IM ZENTRUMWeitere Informationen und noch mehr attraktive Neuwagen- 
Angebote finden Sie im Internet unter www.porsche-hofheim.de. | 29



Porsche Panamera 4 Platinum Edition

DER PERFEKTE BEGLEITER? VERFÜGT ÜBER STRASSENERFAHRUNG.

220 kW (300 PS), EZ 02/13, 76.800 km, weiß, Lederausstattung 
schwarz, ParkAssistent vorne und hinten inkl. Rückfahrkamera, BOSE® 
Surround Sound-System, Telefonmodul mit schnurlosem Bedienhörer, 
Abstandsregeltempostat, automatische Heckklappe, Fahrermemory, 
Heckscheibenwischer, Porsche Active Suspension Management 
(PASM), Porsche Entry & Drive, Privacy-Verglasung, Seitenairbags  
im Fond, Soft Close Türen, TV-Tuner, universelle Audio-Schnittstelle,  
zwei ausklappbare Getränkehalter über dem Handschuhfach,  
20-Zoll Panamera Sport Rad u. v. m., MwSt. ausweisbar,  
EUR 59.900,–

Porsche 911 Carrera S mit PDK,  
294 kW (400 PS), EZ 05/15, 13.200 km, 
weiß, Lederausstattung inkl. Sitze 
schwarz, Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer 
schwarz inkl. Porsche Dynamic Light Sys-
tem (PDLS), BOSE® Surround Sound-Sys-
tem, elektrisch anklappbare Außenspiegel, 
elektrisches Schiebe-/Hubdach aus Glas, 
Privacy-Verglasung (Fondseitenscheiben 
und Heckscheibe), SportDesign Paket, 
20-Zoll Carrera S Rad u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 107.900,–

Porsche Panamera 4S, 309 kW  
(420 PS), EZ 07/13, 34.950 km, achat- 
graumetallic, Innenausstattung Naturleder 
espresso, Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer 
inkl. Porsche Dynamic Light System 
(PDLS), Porsche Communication 
Management (PCM) inkl. Navigationsmo-
dul, ParkAssistent vorne und hinten inkl. 
Rückfahrkamera und Surround View,  
Burmester® High-End Surround Sound- 
System, Abstandsregeltempostat inkl. 
Porsche Active Safe (PAS), HomeLink® 
(Garagentoröffner), 20-Zoll Panamera 
Sport Rad u. v. m., MwSt. ausweisbar, 
EUR 75.900,–

Porsche Macan S, 250 kW (340 PS),  
EZ 03/15, 20.500 km, weiß, Innen-
ausstattung Naturleder espresso, 
Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System (PDLS), Porsche 
Communication Management (PCM),  
ParkAssistent vorne und hinten,  
Telefonmodul, adaptive Sportsitze  
mit Komfort-Memory-Paket (18-Wege),  
Panorama Dachsystem, Seiten- 
scheibenleiste in Schwarz (matt),  
21-Zoll 911 Turbo Design Rad u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 77.900,–

Porsche Panamera 4S, 309 kW  
(420 PS), EZ 04/15, 14.900 km, 
tiefschwarzmetallic, Lederausstattung 
schwarz, Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer  
inkl. Porsche Dynamic Light System 
(PDLS), Porsche Communication Manage-
ment (PCM), ParkAssistent vorne und 
hinten inkl. Rückfahrkamera und Surround 
View, BOSE® Surround Sound-System, 
elektrisches Schiebe-/Hubdach aus Glas, 
Exterieur-Paket schwarz (hochglanz), 
HomeLink® (Garagentoröffner), LED-Rück-
leuchten abgedunkelt, 20-Zoll Panamera 
Sport Rad lackiert u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 99.900,–
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Alle Preisangaben inkl. MwSt.; Zusätzlich anfallende Überführungs- und Zulassungskosten sind direkt an den Händler zu zahlen. Das Angebot ist begrenzt, Änderungen und 
Irrtümer vorbehalten. 

DER PERFEKTE BEGLEITER? VERFÜGT ÜBER STRASSENERFAHRUNG.

Ihr Ansprechpartner 
Bei Fragen rund um unsere  
Gebrauchtwagen steht Ihnen  
unser Team telefonisch unter  
+49 6192 30911-0 oder per 
E-Mail an info@porsche-hofheim.de 
gerne zur Verfügung.

Porsche Cayenne S Diesel, 281 kW 
(382 PS), EZ 04/13, 66.000 km, weiß, 
Serienausstattung Interieur schwarz, 
Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System (PDLS), Porsche 
Communication Management (PCM) inkl. 
Navigationsmodul, ParkAssistent vorne 
und hinten inkl. Rückfahrkamera, BOSE® 
Surround Sound-System, elektrisches 
Schiebe-/Hubdach aus Glas, Komfort- 
Memory-Paket (14-Wege), Multifunktions-
lenkrad, 21-Zoll Cayenne SportEdition  
Rad mit Radhausverbreiterung u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 68.900,–

Porsche Macan S, 250 kW (340 PS), 
EZ 06/15, 14.600 km, weiß, Innenaus-
stattung Naturleder espresso, Porsche 
Communication Management (PCM) inkl. 
Navigationsmodul, ParkAssistent vorne 
und hinten inkl. Rückfahrkamera, adaptive 
Sportsitze mit Komfort-Memory-Paket 
(18-Wege), Licht-Komfort-Paket (in 
Verbindung mit Memory-Paket), Panorama 
Dachsystem, Spiegelumfeldbeleuchtung, 
Sportabgasanlage inkl. Sportendrohre in 
Silber, 21-Zoll 911 Turbo Design Rad  
u. v. m., MwSt. ausweisbar,  
EUR 79.900,–

Porsche Cayenne S Diesel, 281 kW 
(382 PS), EZ 04/14, 67.300 km, dunkel- 
blaumetallic, Innenausstattung Glattleder 
schwarz, Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer inkl. 
Porsche Dynamic Light System (PDLS), 
Porsche Communication Management 
(PCM) inkl. Navigationsmodul, Park-
Assistent vorne und hinten, BOSE® 
Surround Sound-System, Telefonmodul, 
automatisch abblendende Außen- und 
Innenspiegel, hochwertige Dachreling aus 
Aluminium, Sitzheizung vorne und hinten, 
21-Zoll 911 Turbo II Rad mit Radhausver-
breiterung u. v. m., MwSt. ausweisbar, 
EUR 64.900,–

Porsche Macan Turbo, 294 kW  
(400 PS), EZ 06/14, 14.300 km, tief-
schwarzmetallic, Lederausstattung inkl. 
Sitze schwarz, ParkAssistent vorne und 
hinten inkl. Rückfahrkamera, Burmester® 
High-End Surround Sound-System, Tele-
fonmodul, Abstandsregeltempostat inkl. 
Porsche Active Safe (PAS), HomeLink® 

(Garagentoröffner), Komfort-Memory- 
Paket (14-Wege), Markteinführungsfahr-
zeug, 21-Zoll 911 Turbo Design Rad  
u. v. m., EUR 85.900,–

Porsche Cayenne Turbo S, 419 kW 
(570 PS), EZ 11/15, 9.700 km, schwarz, 
Innenausstattung Glattleder schwarz,  
ParkAssistent vorne und hinten inkl. 
Surround View, Burmester® High-End 
Surround Sound-System, Telefonmodul, 
elektrisch ausklappbare Anhängezugvor-
richtung, HomeLink® (Garagentoröffner), 
Sportabgasanlage inkl. Sportendrohre in 
Schwarz, 21-Zoll 911 Turbo Design Rad, 
Speichen seitlich in Schwarz (hochglanz) 
u. v. m., MwSt. ausweisbar,  
EUR 175.900,–

Porsche Cayenne Diesel, 193 kW  
(262 PS), EZ 12/15, 9.900 km, 
tiefschwarzmetallic, Innenausstattung 
Glattleder schwarz, Bi-Xenon-Haupt-
scheinwerfer inkl. Porsche Dynamic Light 
System (PDLS), Porsche Communication 
Management (PCM) inkl. Navigations-
modul, ParkAssistent vorne und hinten 
inkl. Rückfahrkamera, BOSE® Surround 
Sound-System, 21-Zoll Cayenne Sport 
Classic Rad lackiert in Tiefschwarzmetallic 
mit Radhausverbreiterung u. v. m.,  
MwSt. ausweisbar, EUR 85.900,–

Porsche Cayenne Turbo S, 405 kW 
(550 PS), EZ 06/14, 23.800 km, tief-
schwarzmetallic, Innenausstattung Glattle-
der schwarz, Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer 
schwarz inkl. Porsche Dynamic Light 
System (PDLS), ParkAssistent vorne und 
hinten inkl. Rückfahrkamera, Telefonmo-
dul, adaptive Sportsitze mit Komfort-Me-
mory-Paket (18-Wege), ISOFIX-Befestigung 
für Kindersitz auf Beifahrersitz, Panorama 
Dachsystem, 21-Zoll 911 Turbo II Rad 
lackiert in Schwarz (hochglanz) u. v. m., 
MwSt. ausweisbar, EUR 107.900,–

Porsche Cayenne Diesel, 180 kW  
(245 PS), EZ 04/13, 110.100 km, 
meteorgraumetallic, Innenausstattung 
Naturleder Bi-Color espresso/cognac, 
Bi-Xenon-Hauptscheinwerfer inkl. Porsche 
Dynamic Light System (PDLS), Porsche 
Communication Management (PCM) 
inkl. Navigationsmodul, ParkAssistent 
vorne und hinten inkl. Rückfahrkamera, 
Telefonmodul, automatische Heckklappe, 
HomeLink® (Garagentoröffner), Multifunk- 
tionslenkrad, 19-Zoll Cayenne Turbo Rad  
u. v. m., MwSt. ausweisbar,  
EUR 51.900,–

Weitere Informationen und noch mehr attraktive Gebrauchtwagen- 
Angebote finden Sie im Internet unter www.porsche-hofheim.de. PORSCHE IM ZENTRUM| 31



Am Anfang haben auch viele gefragt, wozu

man eine Gitarre an Strom anschließen sollte.

Der neue Panamera 4 E-Hybrid.
Tonangebend. Mit einem maximalen Drehmoment von 700 Nm für mehr

Beschleunigung. Bei gleichzeitig hoher Effizienz durch ein rennsporterprobtes

Hybridkonzept. Mit aktivem Allradantrieb und Boost-Funktion für noch mehr

Adrenalin in Ihrem Alltag. Jetzt starten auf www.porsche.de/Panamera.

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

Porsche Zentrum Hofheim
Groh Sportwagen GmbH
Am Stegskreuz 2–4
65719 Hofheim am Taunus
Tel.: +49 6192 30911-0
Fax: +49 6192 30911-99
E-Mail: info@porsche-hofheim.de
www.porsche-hofheim.de


